

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года

Суббота 4 февраля 2012 года №4 (19379)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

«В НАШИХ ПЛАНАХ - ПОБЕЖДАТЬ!»

Старший лейтенант Артём Брындин служит на Тихоокеанском флоте и активно выступает за честь ТОФ на спортивных состязаниях самого высокого уровня. В его копилке огромное количество чемпионских титулов, призов и наград.

В спорте Артём уже более 15 лет. Его всегда увлекали единоборства, а в пятом классе пошёл в секцию по рукопашному бою. С тех пор не мыслит себя вне спорта.

В ТОВМИ имени С.О.Макарова, куда он поступил после школы, Брындин занялся спортом профессионально. Все годы учёбы он был в сборной института. Неоднократно выигрывал чемпионаты Приморского края по рукопашному и армейскому рукопашному бою. («Это разные виды спорта, - поясняет Артём, - они отличаются»). Становился победителем флотского чемпионата по армейскому рукопашному бою, чемпионом края по кудо и Дальневосточного федерального округа по армейскому рукопашному бою и кудо.

Из института выпускался серебряным призёром России по кудо, к этому времени Артём выполнил нормативы мастера спорта.

Надев лейтенантские погоны, Брындин попал служить в одну из частей Тихоокеанского флота и сумел гармонично соединить военную службу и спорт. А иначе и быть не могло, он просто одержим спортом - тренировки и соревнования для него привычный уклад жизни.

Уже офицером Артём неоднократно выступал за сборную ТОФ по армейскому рукопашному бою, принимал участие во всероссийских и международных турнирах, проводимых в нашей стране. Он одерживал победы на Кубке Каспия, чемпионате ВМФ РФ, завоевывал ряд побед на Кубке России по боям без правил. В его арсенале - кубок «Динамо» по рукопашному бою, который проводился в Кургане. А.Брындин - двукратный серебряный призёр Восточного военного округа по рукопашному бою.

Уже не первый год Артём является тренером сборной Тихоокеанского флота по армейскому рукопашному бою, выезжает с подопечными на различные турниры, которые проводятся в Вооружённых Силах РФ.

В декабре прошлого года сборная флота участвовала в открытом чемпионате Восточного военного округа по армейскому рукопашному бою и в лёгкой борьбе выиграла 3-е место среди 16 команд.

«Наступивший год будет крайне насыщенный международными и российскими турнирами, - говорит Артём Брындин, - и в наших планах не только участвовать в них, но и побеждать!»

Владислав ДУБИНА.

НА СНИМКЕ: старший лейтенант Артём БРЫНДИН с наиболее дорогими трофеями.
Фото автора.



В ТОВМИ - с командирского мостика



На днях бывший командир флагманского корабля Тихоокеанского флота гвардейского ракетного крейсера «Варяг» гвардии капитан 1 ранга Эдуард Москаленко принял должность заместителя начальника ТОВМИ имени С.О. Макарова.

Он, выпускник этого же училища, встал на командирский мостик флагмана ТОФ в августе 2006 года и на протяжении всех последующих лет неустанно добивался того, чтобы его экипаж был только в числе правофланговых. На счету крейсера несколько завоеванных кубков главнокомандующего ВМФ, десятки дальних походов в страны Азиатско-Тихоокеанского региона, к берегам Америки.

Практика показывает, что выпускники местного военно-морского института подготовлены даже лучше лейтенантов других вузов, они быстрее адаптируются в экипаже, - говорит курсантам Эдуард Владимирович. - Но и недостаток у новичков хватает. Что особенно бросается в глаза? Многим недостаёт опыта работы с личным составом. А ведь лейтенант уже с первых шагов должен ощущать себя командиром, уметь правильно выстраивать свои отношения с подчинёнными. Второе - недостаточная морская подготовка выпускников. Когда я учился в Тихоокеанском высшем военно-морском училище, нас здорово выручали практики на учебном судне «Бородино». К сожалению, того судна уже нет, а на боевых кораблях флота курсанты бывают редко. От таких стажировок

советую брать для себя максимум - отдохнуть успеете на берегу. Третье - нуждается в совершенствовании ремонтная подготовка молодого офицера. В результате слишком много времени уходит на освоение материальной части, хотя, естественно, в экипаже лейтенантам помогают и старшины команд, и командиры боевых частей. Рекомендую основательнее изучать матчасть в стенах института и в процессе стажировок на кораблях.

По словам Эдуарда Москаленко, будущий лейтенант должен хорошо представлять себе особенности военно-морской службы, чтобы потом в нормальном настроении преодолевать возможные трудности. Нужно быть готовым к освоению множества технических средств, необходимо в самые сжатые сроки сдать зачёты на самостоятельное управление и т.п.

Сегодня, когда идёт укрепление командного звена военно-морского вуза, назначение сюда офицера с солидным командирским опытом внушает оптимизм.

Константин ЛОБКОВ.

НА СНИМКЕ: гвардии капитан 1 ранга Эдуард МОСКАЛЕНКО у родного корабля.

Фото автора.

Не угасает памяти свеча



При поддержке руководства ДОФ, городского совета ветеранов, общественной организации «Служба семьи» в Тихоокеанском Доме офицеров прошло торжественное мероприятие, посвящённое 68-й годовщине снятия блокады Ленинграда.

Основную аудиторию зрительного зала составили учащиеся городских школ. Часть из них во главе с классным руководителем Надеждой Ивановой представила собравшимся театрализованное представление.

Организаторы мероприятия имели целью не просто чествование ветеранов - участников и свидетелей тяжёлых испытаний, но и сохранение в сердцах наших современников памяти о великом подвиге жителей блокадного Ленинграда.

К сожалению, из живущих сегодня на территории городского округа блокадников Галины Бурой, Юрия Тимофеева, Нины Казаковой, Елены Николаичевой, Владимира Рыжикова в качестве почётного гостя на мероприятии смогла присутствовать только председатель клуба «Блокадник» Галина Бурнатная. Остальным прийти не

позволило состояние здоровья. Галина Ивановна поделилась своими воспоминаниями с участниками встречи, призыв молодое поколение изучать и помнить историю родного Отечества. В заключение она с благодарностью приняла от ребят тёплые пожелания здоровья и долголетия и, конечно же, цветы.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

НА СНИМКЕ: председатель клуба «Блокадник» Г. БУРНАТНАЯ. Фото автора.
г. Фокино.



Подводники Камчатки встретились с полпредом Президента РФ в ДФО

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Виктор Ишаев вместе с заместителем руководителя Администрации Президента России Александром Беловым и губернатором Камчатского края Владимиром Илюхиным посетили город подводников - Вилючinsk, где встретились с моряками-тихоокеанцами.

В ходе встречи с военнослужащими высокие гости обсудили перспективы дальнейшего социально-экономического развития

Камчатского края, а также совершенствования оборонно-промышленного комплекса России и планы руководства страны по поддержке армии и флота.

Виктор Ишаев заявил, что «страна может развивать свою экономику успешно, если за её плечами будут сильные Вооружённые Силы».

Александр Белгов отметил, что многие проблемы военных уже решены: «Сегодня не задавали вопросов по детским садам, денежному довольствию, жилью для военных. Вопросы касались перспектив развития страны в целом».

БПК «Адмирал Трибуц»

принимал турецкого адмирала

Командир отряда кораблей Тихоокеанского флота, несущего боевую вахту в районе Африканского Рога, капитан 1 ранга Ильдар Ахмеров принял на борту БПК «Адмирал Трибуц» командующего антитеррористической операцией НАТО «Океанский щит» контр-адмирала ВМС Турции Синана Азми Тосуна.

БПК «Адмирал Трибуц», сопровождающая конвой из торговых судов, вошёл в район патрулирования флагманского корабля «Океанского щита» фрегата Giresun ВМС Турции. В ходе визита на борт БПК турецкая делегация обменялась с российскими моряками оператив-

ной информацией и обсудила возможность проведения совместных учений Тихоокеанского флота России с ВМС НАТО по досмотру и задержанию судов, подозреваемых в пиратских действиях. Кроме этого, стороны обсудили ситуацию, сложившуюся в Аденском заливе, и особенности выполнения задач в регионе.

Как подчеркнул капитан 1 ранга Ильдар Ахмеров, на встрече была выражена готовность развивать взаимоотношения, способствующие совместному решению задач по борьбе с пиратством.

Пресс-служба Восточного военного округа.

Учить не по шаблону

Творчески подходит к обучению подчинённых командир ракетно-артиллерийской боевой части гвардии капитан-лейтенант Александр Носур. Интересна его методика организации специальной подготовки. Он тщательно готовится к занятиям, старается предельно их приблизить к реальной обстановке.

Придерживаясь указаний руководящих документов, офицер вносит в каждое занятие игровой элемент. К примеру, заранее составляет перечень контрольных или проблемных вопросов, которые

требуют от воинов не только глубокого знания техники, но и умения думать, проводить небольшие тренировки, моделируя нестандартные, но вполне возможные в бою ситуации. Офицер ведёт обязательный учёт индивидуальных способностей и наклонностей каждого обучаемого. Отсюда и результат: подразделение офицера Носура в течение ряда лет успешно выполняет все ракетные пуски, лидирует в военно-морском соревновании. А его подчинённые служат примером для всего личного состава корабля.

Владимир КРАСНОКУТСКИЙ.

Имя легендарного флотоводца увековечили в столице

Всеволоду Фёдоровичу Рудневу, командиру героического крейсера «Варяг», контр-адмиралу, в центре нашей столицы открыта мемориальная доска на стене Музейно-храмового комплекса Святого Николая Чудотворца (г. Москва, ул. Садовническая, д. 77, стр. 4).

В торжественной церемонии приняли участие большая делегация Тульской области, москвичи, члены Общероссийского движения поддержки флота. Во время открытия мемориального знака выступили губернатор Тульской области В.Груздев, председатель Общероссийского движения поддержки флота М.Ненашев, путешественник Ф.Конюхов, член Совета Федерации России А.Чилингаров, руководитель Тульского землячества в Москве Е.Давыдов, кадет Навигацкой школы М.Пшеничников и другие.

Ранее, в марте 2008 г., в музейно-храмовом комплексе Общероссийским движением поддержки флота была открыта мемориальная доска в честь героически погибших членов экипажа крейсера.

По окончании церемонии состоялось совещание, во время которого председатель Общероссийского движения поддержки флота М.Ненашев предложил губернатору Тульской области В.Груздеву активизировать работу со стороны соответствующих областных, районных и городских структур по поддержке экипажей ряда современных кораблей ВМФ России. Тульская область уже много лет оказывает поддержку морякам атомных подводных лодок Северного флота «Тула» и «Новомосковск» и экипажу современного ГРКР «Варяг» Тихоокеанского флота. Были обсуждены и другие вопросы по перспективам взаимодействия области и нашего движения.

Губернатор Тульской области принял решение о направлении делегации во Владивосток, на гвардейский ракетный крейсер «Варяг», в феврале, а также организовать встречу в этом году с моряками-подводниками Северного флота.

Информационный отдел Общероссийского движения поддержки флота.

Растёт престиж службы по контракту

Более 3,5 тыс. военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, пополнили в 2011 г. соединения и воинские части Восточного военного округа.

С июля 2011 г. в военном округе разработаны и реализуются принципиально новые подходы к комплектованию соединений и воинских частей военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, направленные на гарантированное укомплектование воинских коллективов высокопрофессиональными кадрами. Отбор сумели пройти не все желающие (около 5 тыс. человек). В числе требований, предъявляемых к потенциальным контрактникам, крепкое здоровье, образованность не ниже среднего, положительные характеристики с мест учёбы и работы, отсутствие приводов в полицию и высокий уровень физической подготовленности.

На сегодняшний день самые востребованные специальности в войсках округа - водители категории Д и Е, механики-водители и специалисты по эксплуатации высокотехнологичного оборудования.

Особое внимание уделяется профессиональному росту военнослужащих-контрактников в процессе службы. В 2011 г. все военнослужащие, проходящие военную службу по контракту в войсках Восточного военного округа, прошли переаттестацию. По её итогам лучшие из них были назначены на высшие должности, а не выдержавшие испытания (около 500 человек) уволены из рядов Вооружённых Сил. Также во втором полугодии 2011 г. более 1,5 тыс. военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, прошли специальные курсы повышения квалификации.

Завершился отборочный этап конкурса полевой выучки сержантов

Конкурсанты оценивались по уровню личной профессиональной выучки, основным предметам боевой подготовки и состоянию воинской дисциплины в подразделении, которыми они командуют.

В итоге в финал вышли около 60 сержантов. В феврале им предстоит побороться за звание лучшего из лучших. В полевых условиях младшие командиры будут соревноваться по физической и строевой подготовке, в разборке и сборке автомата на время, стрельбе из автоматического оружия и пистолета на войсковом стрельбище, выполнении нормативов по радиационной, химической, биологической защите. Самый трудный этап - марш-бросок на 3 километра.

Конкурс носит имя Героя Советского Союза сержанта Владимира Орехова, погибшего во время конфликта на острове Даманском в 1969 г., и проводится в учебном соединении ежегодно с 1999 г. Составляет конкурс

зание считается очень престижным среди военнослужащих.

Победителям конкурса в различных видах соревнований будут присвоены очередные воинские звания, вручены призы, а их родителям направят благодарственные письма. Главная награда конкурса - переходящий кубок победителя - будет вручена лучшему сержанту в канун очередной годовщины трагических событий на острове Даманском в середине марта.

Новобранцы сели за парты

В учебных центрах Восточного военного округа проводятся занятия по общевоинской и специальной подготовке новобранцев. К этому моменту курсанты, призванные осенью минувшего года, уже успешно освоили курс начальной военной подготовки и приняли военную присягу. Теперь им предстоит получить теоретические знания и практические навыки почти по 20 военно-учётным специальностям.

Обучение проводится по новой программе, позволяющей в короткие сроки подготовить как младших командиров, так и специалистов по эксплуатации высокотехнологичных образцов вооружения в военной технике.

Курсанты занимаются по восемь часов в день. Основные предметы обучения - тактическая, техническая, огневая, специальная и физическая подготовка. В расписании занятий также включены вождение автомобильной, специальной и бронетанковой техники, изучение общевоинских уставов ВС РФ.

Всего в учебных воинских частях и центрах ВВО проходит обучение более 5 тысяч новобранцев, призванных на военную службу осенью 2011 г.

Наш округ - лучший в Вооружённых Силах

По итогам физической подготовки военнослужащих и спортивно-массовой работы Восточный военный округ был признан лучшим в Российских Вооружённых Силах.

В 2011 году были проведены три спартакиады - Восточного военного округа, штаба округа и силовых структур города Хабаровска. В них приняло участие более 2 тыс. военнослужащих различных категорий, около 400 гражданских специалистов и более 200 ветеранов военной службы.

Звание «Мастер спорта» было присвоено 5 военнослужащим и гражданским специалистам, «Кандидат в мастера спорта» - 18. Более 200 человек выполнили нормативы первого спортивного разряда, 360 - второго, 540 - третьего.

Всего в войсках Восточного военного округа было проведено более 30 крупных спортивных состязаний, праздников и других мероприятий. Спортсменами округа было завоевано 22 медали различного достоинства на чемпионатах мира и Европы, 80 - на чемпионатах и кубках России, 34 - на всероссийских соревнованиях.

Пресс-служба Восточного военного округа.

У морских авиаторов

ЭКЗАМЕНОВАЛО ЯНВАРСКОЕ НЕБО

Январь был изрядно усечён новогодними каникулами, но и за оставшиеся рабочие дни авиаторы флота наперекор холодам и снегопадам сумели организовать и провести ряд лётных смен.

На земле и в небе, в учебных классах и на самолётных стоянках лётный состав, инженеры и техники работали дружно, напористо. Естественно, за время новогодних праздников они соскучились по полётам. Но не только этим можно объяснить их энтузиазм. Впереди у авиаторов Тихоокеанского флота большая юбилей: 4 апреля 2012 года авиации ТОФ исполняется 80 лет! И сейчас каждая часть, каждый авиатор, от командира авиабазы и до рядовых лётчиков, техников и механиков, стараются подойти к своему празднику с весомыми показателями в боевой учёбе и службе.

На днях наш корреспондент обратился к командирам и заместителям командиров авиабаз с просьбой поделиться информацией об итогах боевой учёбы минувшего месяца. Командному составу авиационных частей было задано несколько коротких вопросов: сколько было выполнено лётных смен в январе, что это были за полёты, кто в ходе их особо отличился и кто из молодых лётчиков заметно продвинулся за это время в своём профессиональном становлении? И вот какие были получены ответы.

Командир авиабазы полковник

Дмитрий КАРПОВ:

В минувшем месяце летали много и над сушей, и над морем. Выполнили пять лётных смен. Можно было и больше, но мешала непогода. В полётах над морем особо отличился экипаж лётчика 1-го класса подполковника Михаила Юрова (штурман капитан Александр Калинин и второй штурман старший лейтенант Сергей Кравчук). На борту противолодочного самолёта находился и штурман лётной части подполковник Михаил Волков. В длительном полёте над морем авиаторам удалось обнаружить ПЛ наших соседей, которые скрывались в глубинах морских. Незваным гостям пришлось срочно поменять курс на обратный...

В январе заметно продвинулся в своём профессиональном становлении и молодой командир экипажа майор Сергей Потапов. Он уже самостоятельно поднимает в небо тяжёлый, дальнебойный противолодочный Ту и летает не только над сушей, но и над зимним морем, ледовым и штормо-

вым. Уверенно пилотируют в зимнем небе и его сверстники майоры Алексей Слепов и Сергей Басов. Все экипажи в эскадрильях противолодочных Ту летают. А это для нас - главное...

Заместитель командира авиабазы подполковник Александр ВЕРЕМЕНКО:

Рабочий январь для нас был необычайно коротким. Но и за те дни и ночи, что остались после новогодних праздников, сделано немало. Провели четыре лётные смены. Летали по кругу и в зону, ходили над морем и даже встречались с незваными гостями из-за кордона. Тут у нас особо отличился экипаж майора Николая Слюсарева (штурман капитан Александр Глазозда). В штормовом море авиаторам удалось обнаружить иностранную подводную лодку и выдворить её подальше от наших территориальных вод.

Готовили к самостоятельным действиям в зимнем небе, дневном и ночном, молодого командира экипажа майора Олега Лагодича. Этот год для морской авиации Тихоокеанского флота особый - 4 апреля исполнится 80 лет. Обновляем в гарнизонном Доме офицеров и в нашей библиотеке исторические стенды и экспозиции. Устраиваем встречи с ныне действующих авиаторов с ветеранами. В честь предстоящего юбилея в авиабазе развёрнуто соревнование на лучший экипаж, лучшего лётчика, штурмана, инженера, техника и механика, радиста, водителя спецмашины. Всё это помогает нам более продуктивно выполнять учебно-боевые задачи зимнего периода боевой учёбы.



Заместитель командира транспортной эскадрильи по работе с личным составом штурман 1-го класса майор Константин ПРИТЧИН:

В январе плановых полётов как таковых не было. Ремонтировали взлётно-посадочную полосу. Однако одиночные вылеты были. Перевозили пассажиров и грузы, летали на обслуживание авиации и флота. Так экипаж командира эскадрильи лётчика 1-го класса подполковника Дмитрия Фили-

монова, в состав которого вхожу и я, был в длительной командировке. Мы облетали посадочную систему на аэродромах Каменный Ручей и на Камчатке. На борту самолёта находился начальник лаборатории майор Сергей Карев. При заходе на посадку по приборам он с особым тщанием проверял работу курсоглиссадной системы. И если обнаруживал хотя бы малейшее отклонение, немедленно сообщал об этом на землю своим специалистам, которые в это время находились на курсоглиссаднике. И те незамедлительно вносили необходимые коррективы в работу наземной аппаратуры.

На аэродроме Каменный Ручей мы отлетали своевременно и без особых проблем - погода позволяла. А вот на Камчатке она была настроена явно против нас. Сильные боковые ветры, мощная болтанка и обледенение очень мешали нам действовать в небе спокойно и сосредоточенно. Но мы выдержали эти испытания и облетали посадочную систему, хотя и с вынужденными перерывами.

В таких вот, по сути испытательных полётах, когда люди и техника работают на пределе своих возможностей, успех любого самолётного вылета зависит от чёткой и безупречной работы каждого члена экипажа. И авиаторы не дрогнули. Показали своё умение действовать сообща даже в экстремальных погодных условиях.

Отличился в январе и экипаж майоров Андрея Потапова и Руслана Гумерова. Заместитель командира эскадрильи лётчик 1-го класса майор Потапов возил на своём комфортабельном Ту пассажиров на аэродроме лётчика майора Гумерова летал за «трёхцветной землей», отменял на капитальный ремонт самолёт Ан-26... Так что наша транспортная эскадрилья летала много даже в январе, когда лютые морозы, метели и снегопады порой устраивали нам проверку на прочность. Но авиаторы-транспортники работали, как всегда, много и напряжённо наперекор всем испытаниям суровой матушки-зимы.

Михаил ЧЕВЫЧЕЛОВ.

Твои люди, флот

Прокладывает курсы в дальние походы

Флагманский штурман капитан 2 ранга Алексей Данилов - один из лучших офицеров Приморского флота в области военно-морской связи. Как рассказывает о нём помощник командующего объединением по работе с личным составом капитан 1 ранга Андрей Тимченко, это ответственный, принципиальный, требовательный офицер, ко всем вопросам он подходит основательно. Очень внимателен к подчинённым, радует за штурманскую службу. Использует личные глубокие знания, повышает профессионализм штурманов Приморского объединения, обучает их, передавая опыт не только служебный, но и жизненный. Он из тех офицеров, кого подчинённые называют отцом-командиром: может пожурить за промах и в то же время поддержать в трудную минуту, объяснить непонятное, подсказать наилучшие пути выхода из сложной ситуации. Поэтому и пользуется уважением командиров и сослуживцев.

На свою нынешнюю должность Алексей Данилов заступил, имея за спиной основательный

служебный опыт. Продолжатель военно-морской династии во втором поколении, он после окончания в 1994 году штурманского факультета ТОВВМУ им. С.О.Макарова получил назначение на эсминец «Безбожьинский». Здесь под руководством командира штурманской БЧ старшего лейтенанта Алексея Темирбаева начинающий штурман вникал в тонкости профессии.

Затем дальнейшее совершенствование профессионального мастерства ему пришлось продумать на других кораблях объединения - БПК «Адмирал Пантелеев» и «Адмирал Трибуц». На фоне насыщенной служебной деятельности наиболее значимыми событиями того периода стали для штурмана Данилова два похода: полугодовой для решения спецзадач в Беринговом проливе и менее продолжительный, но яркий и впечатляющий - в Индийский океан. В итоге выработалась привычка к суровым условиям службы, сформировались характер и острое желание преодолевать ступени карьерной лестницы. Тем более что к этому времени перспек-

ный специалист занимал должность флагманского штурмана соединения надводных кораблей.

Вскоре капитан-лейтенант Данилов был направлен на учёбу в Военно-морскую академию, а по возвращении на родной Тихоокеанский флот вместе с присвоением очередного звания его уже ждала нынешняя должность: с 2009 года Алексей Данилов - флагманский штурман Приморского объединения разнородных сил.

В особенности и подробности своей службы Алексей Владимирович предпочитает не вдаваться. Весьма сдержан он и в комментариях по поводу своих наград: памятный знак «За дальний поход», медали «За отличие в военной службе», «За участие в международных учениях» и врученная недавно «За воинскую доблесть».

Свои планы на будущее офицер связывает с дальнейшей службой на Тихоокеанском флоте, повышением профессионального мастерства.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

Фото автора.



Спортивный репортаж

В условиях, приближённых к боевым



В рамках плановой боевой подготовки береговых войск Тихоокеанского флота с военнослужащими соединения морской пехоты, которой командует полковник Игорь Бушин, проводятся занятия по огневой и тактической подготовке, в ходе которых совершенствуется их полевая выучка и слаженность подразделений.

На войсковом стрельбище под Владивостоком с военнослужащими десантно-штурмового батальона проводятся полевые занятия как по одиночной подготовке, так и в составе отделений и взводов. При этом широко используется учебно-материальная база соединения, мишеный комплекс стрельбища и учебного тактического поля.

Как отметил руководитель занятий командир батальона подполковник Сергей Лазепа, все учебные вопросы отбатываются в строгой последовательности. Выработана единая форма взаимодействия между подразделениями. В ходе практических занятий морские пехотинцы должны научиться быстро ориентироваться и правильно действовать в различных ситуациях сложной тактической обстановки, а также метко поражать цели при выполнении упражнений учебных стрельб.

По мнению командования соединения, такие мероприятия должны повысить уровень профессиональной и методической подготовки военнослужащих всех категорий, ведь в процессе полевой учёбы отбатываются вопросы ведения современного общевойскового боя в условиях, максимально приближённых к боевым.

В скором времени морским пехотинцам предстоит показать уровень своей выучки в ходе учения на морском десантном полигоне полуострова Клерк, где будет задействовано более тысячи военнослужащих, авиация и десантные корабли.

Пресс-служба Тихоокеанского флота.



